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Informatikai alapismeretek — k6zépszint Javitasi-értékelési utmutatod

Fontos tudnivalok

Altaldnos megjegyzések:

Ha egy kérdésre a jo valasz(ok) mellett a vizsgdz6 valaszaban hibas valaszt is megje-
161, akkor a kérdésre adhatd pontszambol le kell vonni a rossz valaszok szamat. Nega-
tiv pontszam nem adhato, ezért tobb hibas véalasz esetén a minimalis pontszam nulla-
nél kevesebb nem lehet.

Pl. Ha egy jo valasz mellett a vizsgaz6 egy hibas valaszt is bejelol, akkor 0 pontot kell
adni.

Egyes esetekben el6fordulhat, hogy egy éltalanostdl eltérd rendszer hasznalata miatt
valamely kérdésre a vizsgdzo nem a vart valasz adja, de a valasza és az indoklésa elfo-
gadhat6. Ilyen esetben a kérdésre adhatd pontszamot meg kell adni.

Pl. Téblazatkezeldkben magyar beallitasnal a tizedesek elvalasztasanak a jele a vesszo,
¢€s ez a vart valasz. Ha a vizsgdzok munkdjuk soran angol beallitast hasznalnak, vagy a
vizsgdz6 odairja ezt megjegyzésként, akkor az el6z6 helyett az angol beallitdsu
kornyezetben hasznalt pont lesz a helyes valasz.

A javitasi-értékelési utmutatoban feltiintetett valaszokra kizarolag a megadott pont-
szamok adhatok.

A megadott pontszamok tovabbi bontasa csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.
Az igy kialakult pontszamok csak egész pontok lehetnek.
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L.
Teszt jellegi, illetve egyszerii, rovid szoveges valaszt igénylo feladatok

Hardver

1) pl. kapacitas (500 GB); percenkénti fordulatszam (7200 RPM); csatolofeliilet (USB

2.0)5 AEMEIO (2,57) ceurieeirieeeiieeetee ettt e et e et e et ee e saae e e tbe e eaae e eaaeeenraeennreees 4 pont
Mas helyes jellemz6 is elfogadhat6 a ponthataron beliil.
2) c: 18-szoros optikai zoom; d: bluetooth; a: SATA; b: CYMK ......cccocvviinninnn. 4 pont
K ) USROS P PR RPSRRUPPRRRPRRIN 1 pont
T TSRS 1 pont
) T« BRSSPSR 1 pont
0) L, L L, Lottt ettt et e e et e e e ab e e e aaeeenraeennreeeans 4 pont
7) a:processzor; b: CD; c: PDA; d: SCANNET.......ccooviiiiieiiiiiieiiecieecesee e, 4 pont
Mas helyes eszkoz is elfogadhatd a ponthataron beliil.
) Dbttt b et e et e tbe e bt e etbeebeesabeenbeeesbeeseeenaaans 1 pont

Szoftver

9) b: vektorgrafikus kép; d: tomdritett llomany; a: szoveges dokumentum;

C AN . 4 pont
0 1o 1 pont
0 Pt 1 pont
12) vagoélap; ikon; uninstall; upgrade...........ooooiiiiiiiiiii i, 4 pont
I3)L, I H, Hoooooo e e 4 pont

2 T o O 1 pont
15 1 o PP 1 pont
L - 1 pont
0 T 1 pont
3 T o O 1 pont
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Informatikai alapok

1) ettt ettt ettt ettt ettt et et et et et et ettt et ettt e e
Decimalis érték Binaris kod Hexadecimalis kéd 2-es komplemens kod
(8 bites) (2 jegytr) (8 bites)
165 10100101 $AS
-35 11011101
11001101 $CD
20) Gt
1) e
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II.
Programozasi, illetve adatbazis-feladatok szamitégépes megoldasa

1. feladat 10 pont
Feladatkitiizés:

Kodolja az alabbi algoritmust!

Beadando a feladatot megoldo program forrdskodja!

A feladat megoldasaként teljes, fordithato és futtathato kodot kériink, mely az adatokat a
képernyore (standard output) irja ki. Vizualis fejlesztoeszkoz hasznalata esetén a megolddast
konzol (széveges ablakban futo) alkalmazasként kérjiik elkésziteni!

Az algoritmusban hasznalt Véletlenegész fiiggvény a megadott hatdarok kozotti véletlen egész
szamot general, a hatarokat is beleértve. Ha ilyen fiiggvény nem létezik a hasznalt nyelvben,
akkor alkalmazzon olyan képletet, amely a megadott intervallumba eso véletlen szamot general!

Konstans N=30
Valtozd
A[0..N-1]:egész elemd tdmb

Eljarads Generalas:
Valtozd I:egész
Ciklus I:=0-t&1 N-1-ig
A[I]:=Véletlenegész(-50,50)
Ciklus vége
Eljaréds vége

Eljaréds Kiir:
Valtozd I:egész
Ciklus I:=0-t81 N-1-ig
Ki: A[I]
Ciklus vége
Eljéras vége

Eljédrds BeillesztRendez:
Valtozd I,J,X:egész
Ciklus I:=1-td81 N-1-ig
J:=I-1
X:=A[TI]
Ciklus amig (J > -1) és (X < A[J])
A[J+1]:=A[J]
J:=0-1
Ciklus vége
A[J+1]:=X
Ciklus vége
Eljaréds vége

Program Rendezo:
Generalas
Kiir
BeillesztRendez
Kiir

Program vége.
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Mintamegoldds: az algoritmus C# nyelven kodolva

using System;

using System.Collections.Generic;
using System.Ling;

using System.Text;

namespace Feladatl

{
class rendezo
{
private const int n = 10;
private int[] a = new int[n];
public void generalas ()
{
Random randNum = new Random() ;
for (int i = 0; 1 < n; 1i++)
{
ali] = randNum.Next (101l) - 50;
}
}
public void kiir ()
{
for (int i = 0; i < n; 1i++)
{
Console.Write(al[i] + " ");
}
Console.WriteLine() ;
Console.ReadLine () ;
}
public void beillesztrendez()
{
for (int 1 = 1; 1 < n; i++)
{
int 7 = 1 - 1;
int x = ali];
while ((j > -1) && (x < aljl))
{
alj + 1] = alj--1;
}
alj + 11 = x;
}
}
}
class Program
{
static void Main(string[] args)
{
rendezo r = new rendezo();
r.generalas () ;
r.kiir();
r.beillesztrendez() ;
r.kiir();
}
}
}
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Ertékelés:
a) A programkod szintaktikailag hibatlan, lefordithato, eljarasokra tagolt ................... 1 pont
— apont csak abban az esetben jar, ha legalabb egy eljaras definidlasra és meghivasra
keriilt

A nyomtatott anyagban a fOprogramban a Generalas eljardsnév helyett
General, a BeillesztRendez eljardsnév helyett Rendez eljarasnév
szerepelt. Ha a vizsgazd programja amiatt nem futtathatd, mert az algoritmusban
irt eltérd eljarasneveket hasznalta, a pont akkor is jar. Amennyiben a vizsgazd
értelemszertien megvaltoztatta az eljarasok neveit, és programja mikodik, a pont
természetesen jar.

Megjegyzés: A késobbiekben mar nem kell pontot levonni, ha a program esetleg nem hasznal
eljarasokat!

b) A konstans ¢€s a valtozok helyes definidlasa, deklardldsa...........ccooceeviiiiiiiniennnnen. 2 pont
— atombvaltozo és a konstans helyes deklaralasa: 1 pont
— az algoritmusnak megfeleld lokalis deklaracidk: 1 pont

C) Adat@eneralas €8 KIITAS .......cccuieruiieiiieriiieiiecie ettt ettt ettt e sereereesaaeesreeseseenseas 3 pont
— atomb véletlen egész szdmokkal feltoltésre keriil: 1 pont
— a generalt véletlen szamok a megfeleld intervallumba esnek: 1 pont
— azeredeti és a rendezett vektor is kiirasra keriil: 1 pont

d) A beillesztéses rendezés helyes KOAOIASa ........c.oovveeeiieiiiiiiiiniiciee e 4 pont
— akét ciklus megfeleld egymésba dgyazasa: 1 pont
— kiilsé6 ciklusfej, bels6 ciklus eldtti értékadasok helyes kddolasa: 1 pont
— belsd ciklus feltételének helyes kodolasa: 1 pont
— bels6 ciklusmag, belsd ciklus utani értékadas helyes kddolasa: 1 pont
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2. feladat 10 pont

Feladatkitiizés:

frjon programot, amely el8allitja két pozitiv egész szam legnagyobb kozos osztojat az

euklideszi algoritmus segitségével!

— A két pozitiv egész szamot a felhasznal6 adja meg!

— A szamitast ismételten, tobb szamparral is legyen modunk elvégezni!

— A felhasznal¢ a kilépési szandékat ugy jelezze, hogy az elsd szam bekérésekor 0-t vagy
negativ egész szamot ad meg!

— Egyéb ellendérzést nem kell végeznie!

Pé¢lda: Hatarozzuk meg 14 850 ¢és 2 940 legnagyobb k6z0s osztojat euklideszi algoritmussal!

14850 DIV 2940 =
2940 DIV 150 =1
150 DIV 90 =
90 DIV 60 =
60 DIV 30 =

(Maradék 150)
(Maradék 90)
(Maradék 60)
(Maradék 30)
(Maradék 0)

R e e Cl )

A legnagyobb kozos 0szto: az utols6 nem 0 maradék, azaz 30.
(A DIV az egészosztas miiveletét jelenti.)

Beadando a feladatot megoldo program forrdskodja!

A feladat megoldasaként teljes, fordithato és futtathato kodot kériink, mely az adatokat
billentytizetrdl (standard input) olvassa, és a képernydre (standard output) irja ki. Vizualis
fejlesztoeszkoz haszndlata esetén a megolddast konzol (széveges ablakban futo) alkalmazasként
kerjiik elkésziteni!

A megoldast 1d. a kdvetkezd oldalon!
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Mintamegoldds: a feladat egy lehetséges megoldasa C# nyelven
(Az iizenetek, illetve kommentek a térdelési problémak miatt a fajlban mellékelt megoldashoz
képest néhany helyen roviditve lathatok!)

using System;

using System.Collections.Generic;
using System.Ling;

using System.Text;

namespace Feladat2

{
class Euklidesz
{
private int a, b;
public bool beker ()
{
Console.Write("Adjon meg egy poz. egész szdmot: ");
a = int.Parse(Console.ReadLine()) ;
if (a > 0)
{
Console.Write("Adjon meg egy masikat is: ");
b = int.Parse(Console.ReadLine()) ;
}
return (a > 0);
}
private int lnko(int a, int b)
{
if (a < b) // Ha a<b, akkor felcseréljik a kettdt
{
int s = a;
a = b;
b = s;
}
int e, m;
do
{
e = a / b; // Egészosztds eredménye e-be keriil
m=a % b; // Egészosztds maradéka m-be keril
if (m != 0) // Ha nem nulla a maradék, léptetés
{
a=>b; // b->a
b=m; // m>b
}
}
while (m != 0); // Amig 0-tdl kiiloénbdzd a maradék
return b;
}
public void lnkokiir()
{
Console.WriteLine ("A két szém ln. k. osztdja: " + 1lnko(a, b));
Console.ReadLine () ;
}
}
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class Program

{
static void Main(string[] args)
{
Euklidesz e = new Euklidesz();
while (e.beker())
{
e.lnkokiir () ;
}
}
}
}
Ertékelés:
a) A programkdd szintaktikailag hibatlan, lefordithatd ...........cccoooviiiiniiniinninee. 1 pont

— Ez apont csak abban az esetben adhatdo meg, ha a programkod tartalmaz a b-e
szakaszokba tartozo, 6sszességében legalabb 3 pontot érd részmegoldast!
b) A valtozok helyes definialasa..........ccouvveiiiieiiiiiiiie e 1 pont
— A pont abban az esetben adhatd meg, ha a feladatmegoldashoz sziikséges
valamennyi {6 és segédvaltozé deklaralasra kertilt.
C) Adatbekeéreés, ClleNOIZES .......cc.eeviieiiiiiiieiieie ettt 2 pont
— Ha mindkét bemend adat bekérése megtortént, a bekérés a felhasznald szamara
egyértelmii volt: 1 pont.
— Az adatbekérés ciklikusan ismétl6do, a kilépés nempozitiv szam
megadasakor torténik: 1 pont.
d) A legnagyobb k6z0s 05zt0 meghataroZasa ..........ccceeeeveeeriieeiieeeiiee e S pont
— A két szam ,,rendezése” csokkenden: 1 pont
— Tesztelds ciklus alkalmazasa: 1 pont
— Helyes a ciklusfeltétel (amig a maradék 0-tol kiilonb6z6): 1 pont
— Helyes a ciklusmagban az eredmény és a maradék meghatarozésa: 1 pont
— A ciklusmagban az értékek 1éptetése megfelelden torténik: 1 pont
€) Eredmeny KIITASa ......ccevuviieiiieeiie ettt et saee e e e s 1 pont
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3. feladat 15 pont

Feladatkitiizés:

Egy 6rz6-védo cég 10 kivalasztott alkalmazottjat vizsgaltak abbol a szempontbdl, hogy fizikai
teljesitoképességiik mennyire ingadozo. A tesztelést egy honapon keresztiil végezték. Naponta
egyszer megmérték, hogy egy specialis fizikai igénybevételt jelentd feladatot mennyi id6 alatt
hajtanak végre. A mért értékek koziil csak a legrosszabb és a legjobb eredményt irtdk be a
hivatalos jegyzokonyvbe.

Készitsen programot, amely a jegyzoékonyvben leirt adatok alapjan eldonti, hogy melyik

alkalmazott fizikai teljesitménye a legingadozobb!

— A program tegye lehetové az alkalmazottak minimalis és maximalis idéeredményének a
bevitelét a billentylizetrol!

o Az alkalmazottak nevét nem kell bevinni, de a program jelenitse meg a kovetkezo
alkalmazott sorszamat!

o Az idbéeredményeket masodpercben kell megadni, tizedmasodperc pontossaggal!

o Ha az adatbevitel soran egynél tobb tizedesjegy keriil megadasa, akkor a program
kerekitse a beirt értéket egy tizedesjegy pontossagira, és ugy tarolja el!

o Az adatbevitel soran ellendrizni kell, hogy a maximalis idéeredmény legalabb
akkora-e, mint a minimalis idéeredmény!

o Ha ez nem teljesiil, akkor lehetdséget kell adni a felhasznalonak legalabb az egyik
idéeredmény 0jbdli beirasara, akar tobbszor is! Hiba esetén egyszertii hibaiizenetet
kell adni!

o Semmilyen egy¢b ellendrzést nem kell végezni!

— A program listazza ki tdblazatszerlien (oszlopokba rendezetten) az alkalmazottak
sorszamat, valamint a minimalis és maximalis idéderedményt, illetve a két érték kozotti
kiilonbséget! A tablazatnak legyen fejléce!

Minta:
Sorszam Minimdlis idé (s) Maximélis 1id8 (s) Kildnbség (s)
1. 3,4 5,6 2,2
2. 4,2 6,7 2,5

— A program hatarozza meg, hogy melyik alkalmazott esetében a legnagyobb a kiilonbség a
maximalis és minimalis idéeredmény kozott!

Beadando a feladatot megoldo program forraskodja!

A feladat megoldasakeént teljes, fordithato és futtathato kodot kériink, mely az adatokat
billentyiizetrol (standard input) olvassa, és a képernyore (standard output) irja ki. Vizualis
fejlesztoeszkoz haszndlata esetén a megoldast konzol (széveges ablakban futd) alkalmazasként
kerjiik elkésziteni!
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Mintamegoldds: a feladat egy lehetséges megoldasa C# nyelven
(A tordelési problémak miatt a fajlban mellékelt megoldashoz képest néhany helyen az
iizenetek roviditve, a nagyon hosszu sorok pedig attdrdelve vagy kisebb betiivel lathatok!)

using System;

using System.Collections.Generic;
using System.Ling;

using System.Text;

namespace Feladat3

{

class Felmeres

{
private const int n = 10;
private struct adat
{
public double min, max, kul;
}

private adat[] ido = new adat[n];

public void feltolt()

{
System.Console.WriteLine("=> Idéeredmények beolvaséasa:");
for (int i = 0; 1 < n; 1i++)
{
System.Console.WriteLine() ;
System.Console.WriteLine((i + 1) + ". eredmény:");
System.Console.Write(" Minimd&lis idé (s): ");
ido[i] .min = Math.Round(double.Parse(System.Console.ReadLine()) * 10) / 10;
do
{
System.Console.Write(" Maximdlis idé (s): ");
ido[i] .max = Math.Round(double.Parse(System.Console.ReadLine()) * 10) / 10;
if (ido[i] .max < ido[i].min)
{
System.Console.WriteLine(" Hiba!");
}
else
ido[i] .kul = ido[i] .max - ido[i].min;
}
while (ido[i].max < ido[i].min);
}
}
public void kiir ()
{
System.Console.WriteLine() ;
System.Console.WriteLine("=> T4blézat:");
System.Console.WriteLine() ;
System.Console.WriteLine
(String.Format ("{0,15}{1,15}{2,15}{3,15}",
"Sorszdm", "Minimum (s)", "Maximum (s)", "Kildnbség (s)"));
for (int 1 = 0; 1 < n; 1++)
{
System.Console.WriteLine
(String.Format ("{0,13}{1,14:0.0}{2,15:0.0}{3,15:0.0}",
(1 + 1).ToString() + ".", ido[i] .min, ido[i].max, ido[i].kul));
}
System.Console.WriteLine() ;
}
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public void wvizsgal ()
{
int maxind = 0;
for (int 1 1; 1 < n; 1i++)

{

if (ido[i].kul > ido[maxind].kul)
{

maxind = 1i;
}

}
System.Console.WriteLine("=> Eredmény: a legnagyobb kiildnbség

a(z) " + (maxind + 1) + ". alkalmazott esetében volt.");
System.Console.ReadLine() ;

class Program

{
static void Main(string[] args)
{
Felmeres m = new Felmeres() ;
m.feltolt () ;
m.kiir();
m.vizsgal();
}
}
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Ertékelés:
a) A programkoéd szintaktikailag hibatlan, lefordithatd .............cccoooeiiiiniinine, 1 pont
— Ez apont csak abban az esetben adhaté meg, ha a programkdd tartalmaz a b-¢
szakaszokba tartozo, dsszességében legalabb 5 pontot érd részmegoldast!

b) A konstansok €s valtozok helyes definidlasa..........cccccoeveeiiiiiiiniiiiiniee, 2 pont
— Az iddéeredmények tarolasara alkalmas tomb vagy tombok helyes
deklaralasa: 1 pont
— Az egyéb sziikséges konstansok, valtozok helyes deklaralasa: 1 pont

C) ElenOrzott DEOIVASAS ......ccuvieiieiieeiieiie ettt ettt ebeeseaeenneas 5 pont

— A beolvasott idéeredmények a késObbi feladatok végrehajtasa érdekében tarolasra
keriilnek: 1 pont

— A program elvégzi az idéeredmények 1 tizedesjegy pontossagu kerekitését: 1 pont

— A program lehetOséget ad az ismételt javitasra, ha a maximalis idéeredmény kisebb,
mint a minimalis id6eredmény: 1 pont

— Hibaiizenet, ha a maximalis idéeredmény kisebb, mint a minimalis
idéeredmény: 1 pont

— Az idéeredmények kiilonbségei kiszdmitasra keriilnek: 1 pont

Megjegyzés: ez a pont akkor is jar, ha a kiilonbségek a program mas pontjan keriilnek kiszamitasra.
A kiilonbségeket nem kételezo eltarolni!

d) TADIAZAtSZETTL KIITAS: ..oeveeiieeiiieiie ettt ettt st eae e 3 pont
— Van megfelel? fejléc: 1 pont
— A sorok tartalmazzak az alkalmazottak sorszamat, a két idéeredményt és a
kiilonbséget: 1 pont
— A tablazat attekinthetd, oszlopokba rendezett: 1 pont

e) Legnagyobb idderedmény-kiilonbség meghatdrozasa.........c.cccecveveevenieneenenieneenne. 4 pont
— A ciklus el6tti értékadas helyes: 1 pont
— A ciklus szervezése helyes: 1 pont
— A ciklusmagban 1év0 elagazas helyes: 1 pont
— A megfeleld sorszdm kiirasa: 1 pont
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4. feladat 15 pont

Feladatkitiizés:

Az alabbi tablazatban egy képzeletbeli egyetem oktatoinak az adatai lathatok. Az oktatokkal
kapcsolatban nyilvantartjuk a sziiletési datumukat, beosztasukat és az altaluk oktatott
hallgatok szamat.

A. Hozzon létre egy ,,egyetem” nevil adatbazist! Az adatbazison beliil hozzon 1étre egy
»oktatok” nevil adattablat! Hozza létre a szlikséges adatmezdket a megfeleld tipussal, az
,»azon” mezOt allitsa be elsddleges kulcsként! Toltse fel az adattablat az alabb megadott
adatokkal!

azon nev szuldatum beosztas hallg
146 Dr. Heller Tibor 1957.01.01. tanarsegéd 157
148 Dr. Halmos Zoltan 1937.02.05. egyetemi tanar 43
160 Dr. Nyari Klaudia 1975.12.06. tanarsegéd 192
166 Dr. Téth Etelka 1958.05.11. tanarsegéd 158
270 Dr. Kalas Péter 1958.03.02. docens 71
286 Toth Tibor 1985.06.09. megbizott oktatd 10
304 Dr. Szikszai Katalin 1967.10.12. tanarsegéd 160
333 Dr. Szabd Lajos 1932.04.24. docens 98
349 Knuth Lajos 1986.12.09. megbizott oktatd 15
367 Dr. Kiss Erné 1967.05.12. egyetemi tanar 68

B. Hatarozza meg egyetlen lekérdezéssel, hogy a tanarsegédek, a docensek, illetve az
egyetemi tanarok esetében mennyi a legnagyobb hallgatoi 1étszam, illetve mennyi az
azonos beosztasu oktatok atlagos életkora. A lekérdezés eredménye legyen az atlagos
¢életkor szerint csokkenden rendezett! A lekérdezést ,,beosztasok” néven mentse!

Megjegyzés: Azon adatbazis-kezeldknél, ahol adatbazisokat nem tudunk létrehozni, csak tablakat, ott adatbazis
helyett alkonyvtarat (mappat) készitsiink, és ebben hozzuk 1étre a tablat megvalosito fajlt. Ekkor a beadand6 a
létrehozott alkdnyvtar (mappa) és tartalma.

Amennyiben az adatbazis 1étrehozasa és feltdltése nem az adott keretrendszerb6l, hanem valamilyen
programnyelvi koddal (pl. SQL) torténik, beadandoé a hasznalt forrasnyelvii kod is.

Mintamegoldas: 1d. a mellékelt egyetem.mdb dllomanyban.

Ertékelés:
a) Az adatbazis €s a tabla 1€treh0ZAasa.........ccccuvveeeiiieeiiiece e 4 pont
— Létezik az adatbdazis ¢€s a tabla, a neviik a megadott: 1 pont
— Léteznek a megfeleld tipusu és nevii adatmezok: 2 pont
(hibanként -1 pont, minimum 0 pont)
— Az elsddleges kulcs megfelelden beallitasra keriilt: 1 pont

b) Az adatok helyes €és pontos felVitele ..........ocieriiiiiiiiiieiiiiiiee e 4 pont
— A 4 pont csak abban az esetben adhaté meg, ha az adatbevitel semmiféle hibat nem
tartalmaz!
— Hibésan bevitt értékenként -1 pont, minimum 0 pont.
c) A lekérdezés helyes megfogalmazasa ............cceevuieeiieiiieiiienieciece e 7 pont

— A lekérdezés 1étezik, a megfeleld néven mentve: 1 pont
— A lista a beosztasok szerint csoportositott': 1 pont
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— Az életkorra vonatkozo6 szamitott mezé 1étezik és helyes 1 pont
— A Max oszlopfiiggvény helyes alkalmazasa®: 1 pont

— Az Avg oszlopfiiggvény helyes alkalmazasa®: 1 pont

— Létezik és helyes a beosztasra vonatkozo sziirés’: 1 pont

— A lista csokkenben rendezett az atlagos életkorok szerint®: 1 pont

Egy lehetséges megoldas:

SELECT beosztas, Max(hallg) > AS MaxHallg, Avg(Year(Now())-Year(szuldatum)?)*
AS Eletkor

FROM oktatok

GROUP BY beosztas'

HAVING beosztas="tanarsegéd" Or beosztas="docens" Or beosztas="egyetemi tanar"’
ORDER BY Avg(Year(Now())-Year(szuldatum)) DESCS;

A megoldasban szerepeltetett fels6 indexek az elébbiekben felsorolt részfeladatokat jelolik,
nem részei az SQL lekérdezésnek!
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